

如何关闭免密支付功能



本报记者 王兴

近期,在全国各地出现多起因事主开通免密支付功能被盗刷的案例。骗子借口购买商品添加商家微信好友,通过微信进行沟通,后以商家收款码异常为由,指引商家在微信视频中展示支付宝收款码。然而,打开支付宝或微信的“收付款”页面时,首先跳出的是“付款码”,需要点击切换才能来到“收款码”页面。在此操作过程中,商家支付宝付款码暴露,骗子利用“免密支付”趁机刷走钱财。

不仅如此,一些老年人在家里观看互联网电视节目时,因为高清影片或热播电视剧要收取会员费才能正常点播的缘故,用支付宝或微信支付办理了云视听会员,然而此后每个月都会被自动扣款。也有一些老年人在使用手机软件时,受“免费领取7天会员”“VIP首月仅需6元”等醒目广告的诱惑,办理了会员套餐。然而,平台方会以很小的字体、很浅的颜色标注附加条款,造成用户在第一次开通会员时享受了优惠,但在后面得按原价支付费用。

为此,我们提醒广大老年朋友,支付宝、微信的免密支付存在被盗刷、自动扣款的风险,建议谨慎开通或直接关闭这个功能。



打开手机“设置”,进入“生物识别和密码”选项,即可录入指纹、人脸信息,开启锁屏功能。

如何关闭免密支付

关闭支付宝免密支付功能的方法:登录支付宝App,依次点击右下角“我的”,右上角“设置”图标,进入“支付设置”选项,就能看到“免密支付/自动扣款”,进入页面后,即可查看已经签约的第三方应用。

在“付款码免密支付”选项,选择已开启免密支付的应用,并解除授权。

另外,我们在一些城市乘坐公交地铁前,会通过支付宝领取

一张当地的电子乘车码,实现乘车刷码无需密码的快捷支付。当要关闭乘车码授权支付功能时,可通过上述操作进入“免密支付/自动扣款”页面,再打开“乘车码服务”,选择“公交卡”并关闭相关功能。

关闭微信免密支付功能的方法与支付宝类似:打开微信App,依次点击“我”——“服务”——“钱包”——“支付设置”——“免密支付”,在这里可以选择要关闭的项目。

如何设置锁屏密码

有人会问,当我们在商场、超市使用支付宝、微信“付款码”被收银员用“扫码枪”扫码消费时,并没有输入密码的操作,难道是自动开启了免密支付功能?

的确如此。不过需要说明的是,商超要使用这项功能的话,需要向支付宝、微信提交申请,通过审核后才会签订相应的代理协议,而且每笔消费都有账单凭证。我们在进行支付消费时,最好检查一下消费详单,发现金额不对就要向收银员询问处理。

上述所说的都是进行正常操作,所以安全性不用太过担心,但在一些特殊情况下,例如手机遗失,用户的资金可能会受到威胁。

为此,我们提醒广大老年朋友在给支付宝、微信设置支付密码的同时,开启指纹密码,这样当我们在公共场所进行扫码消费时,可优先使用指纹密码而不会泄露数字密码。

同时,设置一个锁屏密码,以更好地保护手机安全。具体操作是,打开手机桌面的“设置”,进入“生物识别和密码”选项,录入指纹和人脸信息。有的手机还可以通过开启锁定模式,在关机界面只能使用密码解锁。



扫码看视频



进入支付宝“免密支付/自动扣款”页面,即可查看已经签约的第三方应用;在“付款码免密支付”选项,选择已开启免密支付的应用,可解除授权;打开“乘车码服务”,选择“公交卡”可关闭相关功能。



进入微信“免密支付”页面,可选择要关闭的免密支付项目。

三个洗澡误区 千万不要犯

洗澡好处多多,除了可以洗去一天的汗水和疲惫,还可以改善睡眠,提高皮肤的新陈代谢。但是,如果洗澡的方式不对,也会让你生病。下面几个洗澡误区,千万不要再犯了。

误区一: 洗澡水温越高越好

对于有高血压、动脉硬化、冠心病等慢性病的人来说,泡澡时水温过高是一种危险行为。随着热水冲洗,全身毛细血管扩张,大量血液扩张了体表的血管,心、脑等重要器官的血液相对减少,有可能会发生心脑血管意外。

建议:洗温水澡的水温一般宜控制在38-40℃,这样的水温不太高。对皮肤的刺激小,使心脏的负担也相对较小,有助于保护心脏。

误区二: 冷水直接浇到身上

突然的冷水刺激不仅会造成血管收缩,血压升高,甚至会诱发心绞痛,发生急性心肌梗塞或猝死。

夏天如何科学洗冷水澡?

初期时间宜短,23分钟即可,以后逐渐延长;洗时先四肢,后胸背,洗毕一定要擦干。

提醒:在洗澡过程中,如出现头昏、寒战等症状,应缩短淋浴时间或升高水温,以免发生意外。

对于患有严重高血压、冠心病、急性肝炎、肺结核、风湿性关节炎、坐骨神经痛等疾病及高热病人,不宜进行冷水澡。

酒后、饱腹、空腹、剧烈运动或极度疲劳后,均不宜洗冷水澡。

误区三: 热水泡澡时间长

泡澡时间太长,会使皮肤表面失去油脂保护,从而产生干燥、瘙痒等症状,还会引起皮肤发皱、脱水等情况。

此外,过长时间泡澡人容易疲劳,易引起心脏缺血、缺氧,致使冠状动脉痉挛、血栓形成,甚至诱发严重的心律失常而猝死。

建议:一般淋浴10-15分钟完全足够了,就算是泡澡,最好也不要超过20分钟。